

Использование крана создает реальную угрозу жизни работников и жителей соседних домов.

Пермские приставы на три месяца опечатали башенный кран. Об этом сообщает пресс-служба УФССП по Пермскому краю.

Судебные приставы опечатали башенный кран, находящийся по улице Пушкарская, 142. При проверке, специалисты выявили 47 нарушений. Ведомство считает, что дальнейшее использование башенного крана создает реальную угрозу жизни работников и жителей соседних домов. Кран признали опасным и опечатали.

Директору организации вручены требование о приостановлении эксплуатации крана и предупреждение об уголовной ответственности по статье «Неисполнение приговора суда, решения суда или иного судебного акта».